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2(7) あなたのお住まいの地域は便利で住みよい地域だと感じますか？ 

     ※住みよい地域とは… この質問では、住まいのまわりや歩道などの環境整備による 

「住みやすさ」を指します。 

 

 

【参考：H23実績 57.1％】 

【参考：H24実績 60.1％】 

【参考：H25実績 59.6％】 

【参考：H26実績 56.5％】 

【参考：H27実績 56.1％】 

 

 

 

地域別では、吉田地域が最も低く

5 割。木次・加茂地域は 8 割弱と

なった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、70 歳以上が 8割程度

と高かった。20 歳代・40 歳代・50

歳代が 6 割程度。30 歳代・60 歳

代が 7割程度となった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 190 23.5%
やや感じる 363 44.9%
あまり感じない 164 20.3%
感じない 58 7.2%
不明 33 4.1%

合計 808 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

553 68.4%

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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